[Votre prénom et nom]
[rue et numéro]
[code postal et ville] 

Recommandé
[Nom de la compagnie] 

[Adresse]
[code postal et ville] 

[Lieu], le 24 avril 2010
Remboursement suite à une annulation de vol
Madame, Monsieur,

J’ai acheté en date du [indiquer date d'achat] un vol auprès de votre compagnie à destination de  [indiquer ville de destination] sous la référence [indiquer n° vol ou référence].

Mon vol, initialement prévu le [indiquer date du vol], a  été annulé en raison du nuage de cendres émanant du volcan islandais.

Comme je n'ai pu bénéficier d'un vol de retour qu'à la date du [indiquer date du vol]  et qu’aucune solution d’hébergement ne m’a été proposée sur place par votre compagnie, j’ai dû engager certains frais en lien avec mon immobilisation (frais d'hébergement, de transport et de restauration pour un montant total de [indiquer le montant payé].

Vous trouverez joint l'ensemble des factures.

Je vous invite dès lors, conformément à l’article 9 du règlement européen 261-2004, à me rembourser le montant précité dans les meilleurs délais sur mon compte [indiquer coordonnées de paiement].
Ledit règlement impose en effet aux compagnies aériennes d'offrir gratuitement des rafraîchissements, des possibilités de restauration, l'accès à des moyens de communication ainsi que l'hébergement à l'hôtel et le transit depuis/vers l'aéroport.

En vous priant de bien vouloir donner la suite utile à la présente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Signature

Annexes : justificatifs des frais
