[Votre prénom et nom]
[rue et numéro]
[code postal et ville] 

Recommandé
[Nom de la société] 

[Adresse]
[code postal et ville] 

[Lieu], le 3 septembre 2009
Droit de révocation de 7 jours lorsque le délai n’est pas mentionné
Madame, Monsieur,

En date du [indiquer la date où l'accord a été donné]], un de vos représentants m’a démarché [indiquer où a eu lieu le démarchage : à votre domicile ou travail, dans la rue ou les transports publiques, lors d'une manifestation publicitaire d'un certain type]. Le contrat [indiquer si oral ou écrit] conclu à cette occasion a pour objet [indiquer l'objet du contrat].
Comme le prévoient les articles 40a et suivants du Code des Obligations  [indiquer également  les conditions de vente si un tel délai y est aussi prévu], je fais usage de mon droit de révocation de sept jours, puisque l’objet acquis a une valeur supérieure à Fr. 100.-.
Même si cela fait effectivement plus de 7 jours que j’ai donné mon accord, la Fédération Romande des Consommateurs, que j’ai contactée, m'a appris que le délai de 7 jours  ne commence à courir que lorsque le consommateur en a eu connaissance. Pour ce qui me concerne, j'en ai pris connaissance aujourd'hui.

Aussi, par la présente, je vous informe que je révoque le contrat et vous prie de me rembourser sans délai le montant déjà versé, sur mon compte bancaire [indiquer vos coordonnées bancaires complètes ou votre CCP].
Par ailleurs, je vous prie de ne pas m'envoyer le matériel en question, si l’expédition n’a pas encore eu lieu.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
[votre nom]
Annexe : objet en retour si ce dernier a déjà été envoyé
