[Votre prénom et nom]
[votre tél ou e-mail]
Recommandé
PayPay AG
Feldmoostrasse 8
8853 Lachen
[Lieu], le 5 mai 2014
Annulation du contrat conclu en ligne suite à une erreur essentielle
Madame, Monsieur,
En date du [indiquer date de l'accord], j’ai consulté votre site et donné mon numéro de téléphone. En aucun cas, j’ai donné mon accord à la conclusion d’un abonnement quelconque, contrairement à ce que vous affirmez.
Si un prétendu «accord » aurait néanmoins été donné à cette occasion, il ne résulte nullement d’une manifestation réciproque et concordante de volonté, comme l’exige l’article 1 du Code des obligations (CO), pour que le contrat soit valablement conclu.

Par la présente, je conteste donc la validité du contrat  pour vice du consentement et en demande l’invalidation en application des articles 23 et suivants du CO, notamment en raison du caractère peu clair de l’offre proposée. Je vous prie en outre de relever que ma demande respecte les délais prescrits par l’art. 31 CO.
Comme il  n'est, de ce fait, pas utile de me compter parmi vos clients «forcés», je vous prie non seulement de me biffer sans délai de votre fichier d’adresses, mais également d’annuler toute facture [indiquer date et numéro],  puisque je n’ai nullement l'intention de l'honorer.  [autre variante possible : de me rembourser le montant déjà versé sur le compte ...], dont vous vous trouvez enrichi sans cause légitime (62 CO).
J’espère que vous tiendrez compte de ma claire volonté de ne pas être votre client et vous présente, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations.




[votre nom]
