[Votre prénom et nom]
[rue et numéro]
[code postal et ville] 

[Coordonnées de votre commune] 

[Adresse]
[code postal et ville] 

[Lieu], le 1er septembre 2015
Usage des herbicides dans notre commune
Madame, Monsieur,
Au mois de mars 2015, le Centre international de recherche sur le cancer (CIRC) a classé l’herbicide glyphosate comme cancérogène probable. Cette alerte a rappelé que tous les pesticides agissent non seulement sur les insectes ou les herbes visés, mais qu’ils ont également un effet sur la santé humaine et sur l’environnement. Les jardins et les espaces publics sont particulièrement concernés.
Pendant que les autorités fédérales analysent la dangerosité du glyphosate, certaines Communes ont pris les devants en cherchant des alternatives aux herbicides pour leurs espaces publics, parcs, préaux et places de jeux: plusieurs offrent ainsi une formation à leurs employés communaux, afin de permettre une gestion sans herbicides de ces espaces. D’autres Communes ont même pour objectif de renoncer totalement à l’ensemble des pesticides (Ville de Lausanne).

Comme habitant de [indiquer le nom de la commune], je souhaiterais que ma Commune en fasse de même et montre par l’acte qu’il est possible de se passer de pesticides toxiques. Par conséquent, je vous saurais gré de bien vouloir apporter une réponse aux questions suivantes.
Quelle est la politique de notre Commune? Est-ce que des herbicides sont encore utilisés dans nos espaces publics? Quels sont les moyens mis en œuvre pour se passer des pesticides chimiques et à quelle échéance les mesures prévues doivent-elles entrer en vigueur?

En vous remerciant d’avance de votre réponse, je vous adresse, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations,

Signature

