[Votre prénom et nom]
[rue et numéro]
[code postal et ville]
[votre tél ou e-mail]
Recommandé
SMV Swiss marketing Sàrl
Bösch 73
6331 Hünenberg
[Lieu], le 12 août 2010
Dénonciation de vos pratiques – formulaire AnnuairePro
Madame, Monsieur,
En date du [indiquer la date de l'accord]], j’ai malencontreusement signé un document que vous qualifiez de contrat et pour lequel vous m’avez adressé une facture en date du [indiquer la date de la facture]].

Par la présente, je conteste la validité du contrat pour la ou les raisons suivantes.

· Votre formulaire est trompeur et votre annuaire ne répond nullement à un besoin de ma société.
· Le service proposé n’est pas à la hauteur du prix surfait que vous fixez.

[-
Je n’ai pas la compétence pour engager individuellement la société.] 
Comme la plupart de «vos» clients, j’ai été trompé par la présentation de votre formulaire qui est conçu pour détourner la vigilance du destinataire quant au caractère payant de l’inscription de votre annuaire et quant à l’origine de ce dernier. 

Je vous prie dès lors de prendre bonne note que j’invalide le contrat pour vice de forme au sens des articles 23 et suivants du Code des Obligations. Je ne souhaite nullement m’engager contractuellement avec votre société d’autant plus que  le caractère trompeur de procédés similaires aux vôtres a déjà été reconnu par la Commission suisse pour la loyauté dans la publicité  (décision d'avril 2008 concernant la société B und P Dienstleistungen GmbH) et dernièrement par le tribunal de commerce de Zurich en date du 31 mai 2010.

Veuillez prendre également note qu'à partir de ce jour, je romps toutes relations avec votre société et qu'il n'est, de ce fait, pas utile de me compter parmi vos clients «forcés».  
Au vu de ce qui précède, je vous invite à me biffer de la liste de vos envois et à annuler la facture du [indiquer la date de la facture]] puisque je n’ai nullement l'intention de l'honorer.
J’espère que vous tiendrez compte de ma claire volonté de ne pas être votre client et vous présente, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations.




[votre nom]
