[Votre prénom et nom]
[rue et numéro]
[code postal et ville] 

Recommandé
[Nom de la société] 

[Adresse]
[code postal et ville] 

[Lieu], le 13 mars 2017
Demande de baisse de loyer 
Madame, Monsieur,
Je vous informe, par la présente, de ma demande de baisse de loyer concernant mon contrat de bail [indiquer le numéro de référence] de l’appartement [indiquer l'adresse, le code postal et la commune] du [indiquer la date d'entrée en vigueur du contrat] pour la prochaine échéance du bail, soit le [indiquer la date].

Le taux hypothécaire de référence a été baissé de [indiquer le %] à [indiquer le %] par l’Office fédéral du logement. Nous avons donc le droit à une diminution du loyer net de [indiquer le CHF/mois]. Je vous prie également de prendre en compte toutes éventuelles baisses antérieures du taux qui n’auraient pas été répercutées sur mon loyer.
Je vous remercie de bien vouloir m'adresser, dans le délai de 30 jours (art. 270a al. 2 CO), une confirmation de ma baisse de loyer. Dans le cas contraire, je vous prie de me fournir les raisons de votre refus dans le même délai.
En vous priant de bien vouloir donner suite à la présente, je vous adresse, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Signature

